

Поездка в Рязань 3 апреля



3 апреля студенты ВО 1 и 2 курса под руководством начальника учебного отдела, преподавателя кафедры профессиональных дисциплин Расторгуевой Антонины Михайловны посетили Рязанский государственный историко-архитектурный музей-заповедник «Рязанский Кремль», являющийся древнейшей частью Рязани местом, откуда начинался город. Студенты посетили экспозицию «От Руси к России», в основе которой лежит идея государственности, территориального, политического и культурного единства России. На примере истории Рязанского края экспозиция рассказывает о становлении и развитии российской государственности.